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ATA DA 123. SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 52. ANO LEGISLATI

VO, DA 98. LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZA-
DA EM 18 DE AGOSTO DE 1987.

«c« «Ros dezoito dias do mês de agosto do ano de mil novecentos
ecointenta e sete (18.08.1987), reuniu-se a CÂMARA MUNICIPAL

DE CORDEIRÓPOLIS, a fim de promover a 128. Sessão Legislativa
ordinária, do 5º. Ano Legislativo, da 9a, Legislatura do Municí
pio de Cordeirópolis, sob a presidência do Vereador J0SÉ GARDI

ZANI e secretariada pelo Vereador OTAVIO TOMAZELLA-1º.Secretá-
rio. Havendo número legal, o Sr. Presidente, declarou aberta a

Sessão, determinando ao Pº.Secretário a a verificação de.pre-
sengas dos Srse Vereadores, constatando a presença de todos, a

saber: ABÍLIO BOTION, ANTÔNIO LUIZ CICOLIN, GERALDO BERTANHA,

GERALDO KILLER, IRIO ALVES, IVAIR CABRINI, J05 É GARDIZANI, J0-
SÉ VALTER MASCARIN, NELSON ZANETTI, OTÁVIO TOMAZELLA e SÉRGIO

APARECIDO DALLA MULLE. Dando início aos trabalhos, o Sr. Presi
dente solicitou ao primeiro secretário que procedesse a leitu-
ra da Ata dos trabalhos da Sessão anterior, a qual, foi consi-
derada conforme. Em seguida, instalou O horário destinado ao

Expediente, que constou do seguinte: Discussão e Deliberação mi

do Projeto de Lei nº,023/87-pMC-17,08.1987, dá nova redação ao

artigo 1º da Lei nº2,1384, de 08.10.86 (autoriza o Prefeito Mu-

nicipal a celebrar convênio com o Departamento de Águas e Ener
gia Eletrica DAEE, da Secretaria de Obras e Saneamento do Esta
do de São Paulo). “Ãs Comissões Técnicas da Casa, foi o despa-
cho. Projeto de Lei nº.024/87-PNC-de 17.08.1987, acrescenta um

parágrafo ao artigo 2º, da Lei Municipal n2,1295, de 05.04.85,
(dispõe sobre a expedição de licença para construção de mora-
dias econômicas e execução de pequenas reformas, conforme espe
cifica e dá outras providências). "Às Comissões Técnicas da Cali
sa foi o despacho. Projeto de Lei nº,025/87-PMC-17.08.1987,
que dispõe sobre descaracterização de área de terras para fina
lidade que especifica. "ás Comissões Técnicas da Casa! fpi o Na

despacho. Projeto de Lei nº.02/87-CM-de 18.08.1987, autoriza a

a Câmara Municipal a firmar reconvênio com o Instituto de Pre-
vidência do Estado de São Paulo. "Às Comissões Técgnicas da Ca

sa, foi o despacho. Também foram recebidas respostas de Indica
ções e Requerimentos da Sessão anterior. Dos Senhores Vereado-
res foram recebidas as seguintes indicações e Requerimentos:
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Indicação n£.042/87-de autoria do Vereador José Valter Masca-
rin ao prefeito Municipal solicitando melhoramentos nas lomba
das da Cidade. Indicação n2.043/87 de autoria do Vereador anto
nio Luiz Cicoclin ao Prefeito Municipal solicitando estudos vi=
sando a convéniência de fechar o trecho da rua Visconde do Rio
granco, entre as ruas Saldanha Marinho e José Bonifácio, cons-
truindo nele um calçadas, em prolongamento ao ja existente.!!ofi
cie-se! foi o despacho dado as indicações. Requerimento nº2.032

/87 de autoria do Vereador Antônio Luiz Cicolin solicitando se
ja oficiado a FEPASA 5.Ã. solicitândo a construção de muros em

casas de sua propriedade localizadasna Ave Vilson Diório. !À =
ordem do Dia! foi o despacho. Requerimento n£ 033/87 de autoria
do Vereador Antônio Luiz Cicolin, solicitando seja oficiado a

Diretoria do Banco Itaú encarecendo a necessidade de melhorar
aspecto visual de seu estacionamento. "Ã Ordem do Dia! foi o

despacho. Requerimento nº.034/87 de autoria do Vereador antônio
Luiz Cicolin ao Prefeito Municipal solicitando a conveniência
de baixar decreto, declarando de utilidade pública para fins
de desapropriação as áreas de terreno situados as margens das

rodovias Anhanguera e Washington Luiz na distância que for con
veniente. Nao havendo mais materias a serem examinadas no Expe

diente, o Sr. Presidente suspendeu os trabalhos da presente
Sessão a fim de serem preparadas as matérias para a Ordem do

Dia. Findo o intervalo regimental, o Sr. Presidente em ato con
tínuo instalou o horáariodestinado a.Ordem do Dia que constou
do seguinte: Discussão e Deliberação do Projeto de Lei nº.023/
87-pMC-de 17.08.87. Referido projeto de Lei recebeu pareceres
favoráveis de todas as Comissões Técnicas da Casa. Colocado em

votação foi aprovado por unanimidade, sem debates. Discussão e

Deliberação do Projeto de Lei nº.024/87-PNCpde 17.08.87. Refe
rido Projeto de Lei recebeu pareceres faovráveis de todas as

Comissões Técnicas da Casa. Colocado em votação, foi aprovado
por unanimidade, sem debates. Discussão e Deliberação do Pro=

jeto de Lei nº.025/87-PNC-17.08.1987. Referido projeto de Lei
recebeu paréceres favoráveis de todas as Comissões Técnicas
da Casa. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade
sem debates. Discussão e Deliberação do Projeto de Lei nº.02/
87-/CM'-17.08.87. Referido Projeto de Lei recebeu pareceres fa

É me. e .voráveis de todas as Comissoes Tecnicas da Lasa. Colocado em
continua.ce ) 
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votação, foi aprovado por unanimidade, sem debates. não haven=
do mais matérias a serem examinadas na Ordem do Dia, o Sr. Pre
sidente encerrou os trabalhos da presente Sessao,determinando
em seguida a lavratura da presente Ata, para constar dos traba
lhos legislativos do Município, nesta data-c-.meTeTem Tema-s    3 DIZANI (orávro romazedy

=PRÉS IDENTE= “1º. SECRETÁRIO-

   


